

## *Встреча с начальником караула пожарно – спасательной части*

*В рамках празднования Всемирного дня гражданской обороны в 10 классе ТБОУ СОШ «Центр образования» была проведена встреча с начальником караула ПСЧ40 Коптевым Сергеем Сергеевичем.*



*Ребята узнали много важного и полезного о профессии пожарного и о пожарной безопасности в целом. Сергей Сергеевич познакомил ребят с деятельностью МЧС России, раскрыл необходимость и важность МЧС в современной жизни, напомнил правила пожарной безопасности. И, конечно же, рассказал о мужестве и самоотверженности людей этой профессии. Иногда те, кто мечтает о профессии пожарного или спасателя, руководствуясь благородными целями и опираясь в своих стремлениях лишь на романтике профессии. Таких, к сожалению, приходит немало – тех, кто ошибочно представляет профессию чередой подвигов и признаний и неизбежно разочаровывается, сталкиваясь с тем, о чем невозможно узнать из фильмов и книг – с рутинной тяжелой работой. Будет правильнее, если люди будут идти в профессию с реальными представлениями, без розовых очков. Тогда будет меньше разочарований и меньше случайных людей там, где от профессионализма зависит человеческая жизнь. Учащиеся не стеснялись задавать вопросы, на которые получили исчерпывающие ответы. Кто знает, может кто-то из этих ребят и девочек захочет посвятить свою жизнь службе в рядах сотрудников МЧС, обеспечивая безопасность жизни граждан нашей страны.*



*Филькина Е.Н. и учащиеся 10 класса  
«Центра образования» г. Чапаевска*